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У Польщі заговорили про ризик конфлікту
з Україною – медіа зробило резонансні
заяви
Видання Myśl Polska назвало збройний конфлікт з Україною
"реальнішим" за загрозу РФ
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Польський журнал закликав воювати з Україною

Польське правонаціоналістичне видання Myśl Polska опублікувало
матеріал, у якому закликає Варшаву переорієнтувати армію з
підготовки до протистояння з Росією на "цілком реальну" війну з
Україною. Матеріал просуває тезу, що напруженість із українцями є
нині вищою, ніж із росіянами, і тому Польщі варто "покращувати
відносини з Москвою". Публікація вийшла на тлі найглибшої за роки
дипломатичної кризи між Варшавою та Києвом.

Видання Myśl Polska стверджує, що Україна нібито "обрала" Польщу
за головного ворога і поляки мають "зробити з цього очевидні
висновки". Автор також стверджує, що мільйони українців у Польщі
становлять "ідеальне підґрунтя для роботи іноземних спецслужб".
Паралельно публікація закликає до нормалізації відносин із
Москвою - нібито аби не "вести політику двох ворогів".

Ці наративи прямо суперечать офіційній позиції Варшави. Як заявив
прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск:

"Конфлікт між Польщею та Україною радує Путіна і шокує наших
союзників."

Туск назвав взаємне загострення "стратегічною помилкою" і
закликав обох президентів заспокоїти пристрасті. За його словами,
"лінія фронту пролягає деінде". Прем'єр також визнав, що завдання
знизити напруженість "нелегке".

Що спровокувало дипломатичну кризу між
двома державами

Тригером кризи стало рішення Зеленського присвоїти одному з
підрозділів ЗСУ почесне найменування "Героїв УПА". 19 червня
президент Польщі Кароль Навроцький ініціював позбавлення
Зеленського ордена Білого Орла - найвищої державної нагороди
Польщі. У відповідь Зеленський надіслав орден назад поштою.

Від власних польських нагород масово відмовилися міністр
закордонних справ Андрій Сибіга, керівник Офісу президента Кирило
Буданов, посол Василь Боднар та три колишніх президенти.
Ексочільник МЗС Польщі Яцек Чапутович у ефірі Polsat News назвав
рішення Навроцького "стратегічною помилкою" і констатував: Польща
програла це дипломатичне протистояння. Україна зберегла
найменування підрозділу, а Варшава опинилася в незручному
становищі перед союзниками.

Паралельно польські підприємці застерегли про серйозні економічні
наслідки. Польща є найбільшим торговельним партнером України, а
накопичений "капітал довіри" неможливо знищити через політичні
суперечки. У цьому контексті публікація Myśl Polska є частиною
інформаційної кампанії, спрямованої на поглиблення розколу між
двома союзними державами.

Скандал із поверненням нагород і реакція
суспільства

Скандал навколо ордена Білого Орла спровокував найглибший
публічний дипломатичний конфлікт між двома країнами за роки
повномасштабної війни. За даними Informator, кількість
українських політиків і дипломатів, які повернули польські
нагороди, вже вимірюється десятками. Експрем'єр Польщі Лешек
Міллер відреагував різкою вимогою повернути зброю, передану
Україні в рамках підтримки проти Росії. Водночас польські
активісти, незгодні з рішенням Навроцького, вручили Зеленському
власний символічний орден від імені громадянського суспільства.

Дипломатична напруга між Києвом і Варшавою виникла 26 травня,
коли Зеленський підписав указ про присвоєння підрозділу почесного
найменування "імені Героїв УПА". Для польської сторони УПА
залишається структурою, причетною до злочинів проти польського
населення під час Другої світової війни. Навроцький також
попередив, що конфлікти навколо історичної пам'яті "грають на
руку Кремлю".

Прем'єр Туск прямо формулював п'ять принципів для польських
політиків, серед яких - заборона повторювати тези російської
пропаганди. Одним із ключових принципів є чітке позиціонування
Польщі на боці України проти Росії. Саме тому наративи Myśl
Polska суперечать не лише союзницьким зобов'язанням, а й
офіційному курсу варшавського уряду.
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